L

(7S—k1: WMELRBAIE)

%LmATECH AG
£ R T

MIDIspot QSVM 9000T/12000T N—oay

Bl L

Last update : 25/02/2010




24 BT—4

MIDIspot QSVM 9000T / 12000T

BEEIR

Spot i&
By EHEH 0-10.5 kA (12 kAs)
BEER: AT E R
RAER 10.5 kA / (12 kAs)
MEREE: 125 V DC
BRIENR
SAVERE: 3 X 400 V 50 Hz
BX/I\TJ—HA 75 kVA
J1—Z(AR—JO—%/47) | 16" - 32 A
{RELA) P 21
iR A F
[EHEZES 8 /18—l
HHIEE
s TAWES 1000 W
BB E 201 (JwhiL)
hE 61/ min.
Wt ~<T3k H XWX D) 1220 X 680 X 800 (mm)
BEE 95 kg
|74 %L |< 7048 (&)

() Vw74 —RH—Fw b OEifRNDERRERE, 2.5 mm® T,

g R—y




52 “X* ARwhBEH Y (FFav)

X' HoDBE, FNVBE7T—LEERHTED,

Bz TS, v S—e T — RSN BAET — LD v I, A RTFA— DT —LORITEIC,
F55 1L, FOHE, AP a— "C" EE-T, BET S

L LAIOMANEEY, A—ELICEBEL TS,

EiES vy "0 2. 5. RUOME, RIFRETHY . BES YIRS TEDRY, MARYFIFBAT
WA IRERDAL,

TGS, AR LGO T, BIEFvy 7, B, MLADEGTEL,

ZA—k R “HY (2IE, SRIEOT oY ay - RAVERHS,

—ORAVERMIIELT, 20HEVI—RTHE, BiEIX, BifiGLIS, RoKYRT 5.

07 Has AV NTIE, BE LT AEEIL, EADMRR IS 2. HITHVav-RAVE
(FIEEAEIRYEACIRT) DR bY I, IBETOEANRE— 5,

NURHYyT EDELEREY “K” EfTE, X AT 5.

AURIL ‘K O E#IzE, Y—IU, BIEFTyY, 72a—X-E=AULT | iEEFRAL—Yay - T5— BT,
IS—RMRAVAD, FRF 1A —EHAHFNTNS,

Li— “J” £BHi=th . Y RFA—ORBERBT B0, )T D= XLEEESEHENTED,




53 HWHEEHY (HFay)

.......

— WYY TY
1

1. Pulling hammer for altachments

2. Special chuck for puller ring

3. Carbon electrode

4. Disk eleclrode

5. Electrode for thrended pin

3
6. Electrode for finely threaded pin M4 / nail
T 7. Electrode for tim nipple
e o 8. Upsetling electrode
e 4 7 9, Push spot electrode 18 mm &
o-, A 10. Puller hook for stide hammer
1 12

11. Washer B x16 x1,5 mm, Cu-plated, VE 50 pcs.
12. Special - puller ring, triangular, VE 20 pes.

1
13. Coarse threaded pin 5 x 25 mm, VE 100 pes.
H ] o Y & 14. Coarse threaded pin 5 x 18 mm, VE 100 pcs.
En ' ‘ 15. Coaree threaded pin 5 x 12 mm, VE 100 pes,

16. Threaded pin M5 x 18 mm, VE 100 pcs.

@ 131415 18 17 :7. ;hmadod pin M4 x 12 mm, VE 100 pes.
o - ) ) 8. Fixer nipple 5 x 8,2 mm, VE 100 pes.
LN = ﬂ TT 19. Trim nipple 3 x 4,5 mm, VE 100 pes.

8 19 20 20. Trim nipple 3 x 3,2 mm, VE 100 pcs.

Bt — TR IE— “A" %, AV RBOBEBHEA AR, DBLT, AU bV AOEMIT,
ELWWAyhOavba—L-F54 “B” IZifAL. BEY 5.

FREO BB E LB EZRY T, Bt —ADARIYFEAN, BRY—ADHEICHS. “"SINGLE” %,
AAYFFoT B,

rSURTF—T— HUIZDNTIND, R8—bRAVE, 1ETT .

HUMEALT, 7HFa—IciEfL . FAL-FEDREICES,

7F—2 Y —R 5507 %, H— BT —ICRYAF =R, Z RN VA& B - BERIATES,

Kz, FEOBR. RO, BEEEyEL, SHMT V£, FIEOERISES, J—4:E—A%tvkL.

RA—h Ay ‘DY EL., BETOEANET TEET, F—IVET S,

F—RAY—R OS50k, h— R F—L A, SHEERRISEOE S S, MY R,
EELCLE, BIFABEEEMRETICLTHY, BRICE T, F—R)—RE2AMIANEMEELH D,
SIHEN L OIMYFIFERIIR T Lzb, bV ATH—I— Ho LT B, AR—bREVERT,
cOLE, HUNBNT, PHTE—ERYMTEMNTES,

22 R—




